

非纸笔测试、送春联、主题沙龙活动 经开区各学校扎实做好学期收尾工作

郑州市第八十五中学: 贴近学校管理一线,聚焦学校管理热点、难点

本报讯 1月8日,郑州市第八十五中学校长工作室开展“优化学校管理 提升办学品质”主题沙龙活动。

据介绍,郑州市第八十五中学校长工作室成立于2014年。成员分别来自郑州市第八十五中学、郑州经开区九龙中学、郑州经开区白沙中学、郑州经开区一中实验学校、郑州经开区实验中学、郑州经开区创新实验学校、郑州经开区外国语女子中学。

当天,经开区九龙中学校长进行了《提升办学品质,办人民满意的教育》教学管理经验分享,重点介绍了九龙中学

家长学校工作开展情况。以变革“学校开放日”为抓手,邀请家长走进校园、走进班级,从一日三餐陪餐到随班听课,从参与午间静校、课外活动到参与班级管理、宿舍就寝,通过全天候、全过程的融入师生生活,让家长对学校、师生有了更多了解,增进了家校合作力度,提升了学生学习积极性,起到了良好的效果。

经开六中学校进行了《以实干笃定前行,抓培养推动发展——经开六中新教师融合、培养的做法与困惑》的分享,介绍了学校以研究为中心,以“三案一体”为载体,以“4221”工程

为途径的教师队伍建设情况,积极建立梯级教师队伍,加强教育教学研究,以研促教,真正让研究成为广大教师的成长方式,推动新教师快速成长。

大家纷纷表示,郑州市第八十五中学校长工作室在2019年定期开展活动,贴近学校管理一线,聚焦学校管理热点、难点,达到了互学共进、合作共赢的目标。2020年大家将继续借助工作室这个平台,继续凝心聚力,汇集智慧,在研讨中寻求突破,在交流中实现发展,致力于推动经开区初中教育实现优质、均衡发展。

记者 王赛华

经开区实验小学:师生为市民送春联贺新春



本报讯 1月8日,由经开区实验小学五年级师生组成的“龙卷风志愿者小分队”,走进经开区世和小区,开展“辞旧迎新送春联”文明志愿者服务活动。当天,居民被孩子们

手中的一副副对联吸引,纷纷上前询问,老师们一边介绍此次志愿活动的意义,一边帮老人展开一副又一副对联,孩子们更是争先恐后地念起自己亲手写的春联,脸上洋溢着自豪,

骄傲……一个小时不知不觉过去了,老师和孩子们的脸在寒风中变得通红,但他们脸上的笑容显得格外灿烂,拿到春联的居民们纷纷表达了自己的感谢,也对此次志愿活动给予好评。

“志愿服务如同一条情感纽带,在人与人之间架起友爱、互助的桥梁。通过这次活动,‘学习雷锋、奉献他人、提升自己’的志愿服务精神已经在老师和孩子们的内心扎根,相信这颗种子定能在郑州这个和谐的城市中发芽、长大!”学校德育处主任杨爽说。

记者 柴琳琳

通讯员 刘晓婷 文/图

经开区谢庄小学: 非纸笔测试闯关游戏 让孩子遇见更好的自己



本报讯 1月7日~8日,郑州经开区谢庄小学举行一、二年级非纸笔测试活动,将测试融入游戏闯关中,孩子们在闯关中展示所学知识,兴趣盎然。

此次闯关游戏,以语文、数学、科学三门学科为基础,分别从语文听、说、读、背,数学思维、动手解决问题能力、科学实践运用能力,考查学生的学科知识及综合素养,其中,语文学科的“读书、

识字小达人”“小小书法家”“背诵大王”“看图说话”,考查学生的语文综合素养;数学学科“神机妙算”“奇思妙想”“心灵手巧”,考查学生快速说出计算题得数,数学思维以及动手能力……

在闯关活动的过程中,老师亲切的话语,温柔的提醒,让孩子们感受到老师的真切关怀。每一个闯关项目,都能听到孩子们的欢乐笑声。

闯关结束,孩子们依然意犹未尽。一班王浩喆同学高兴地对老师说:“这次闯关真是太好玩了,我得了十颗星,我觉得自己太棒了!”该校业务主任王永红说:“非纸笔测试,提高了学生的临场应变能力和口语表达能力,让更多的学生获得了学习的成功感。为了全方位提升学生的综合素养,让每一位学生都能更加自信从容,我们将坚持不懈地为学生创造更广阔的发展空间”。

整个闯关过程充满了趣味性,一张张稚嫩的小脸上绽放着灿烂的笑容,孩子们不断为自己得到的智慧星欢呼雀跃。他们不仅收获了知识、尝试了探究,更重要的是体验了成功的喜悦。

记者 柴琳琳

通讯员 张敏 李梦梦 文/图

线上一张网,线下万家店 中大门:让老百姓“买得放心”



资料图

本报讯 在已经过去的2019年,1210模式已在全国37个综试区进行复制推广,为全国乃至全世界跨境电商提供创新案例;在中大门保税直购体验中心举办第三届全球跨境电商大会暨“网上丝绸之路”五周年成果展,建设“网上丝绸之路”,促进世界互联互通;中大门“跨境医药”试点平台项目亮相第二届中国国际进口博览会,惊艳全世界;举办第十一届全国少数民族传统体育运动会执行委员会主办的首届“民族盛宴——中国(郑州)民族传统特色美食节”,让广大市民用舌尖“品味”民族文化,丰富市民生活体验……一件件大事,都让郑州市民感受到了跨境电商带来的改变。记者 王赛华 通讯员 刘柯真

河南省中大门网络科技有限公司是全国首家也是唯一一家真正实现跨境O2O线下自提的综合性商贸服务平台;是1210模式的终端成果,是“买全球、卖全球”目标的真实体现。包括线上、线下,国内贸易、一般贸易进出口商品、跨境进出口商品、跨境医药、农副产品等;通过中大门万店互联复制推广模式打造线上一张网、线下万家店的产业模式。

2019年中大门“万店互联”项目已在全国37个综试区开始复制推广,实现全面开花。在全国范围,已有郑州、乌鲁木齐、呼和浩特、临沂、南宁、昆明、贵阳、延安8个城市实现模式复制;在全省范围,中大门“万店互联”项目已在河南省内18地市全面开展,已落地复制推广社区店6家(郑州店、新郑店、开封店、上街店、平舆店)、购物公园店1

家(沈丘店)。2019年12月28日西大门正式入驻乌鲁木齐,西大门一期工程已经完工,近期即将开业;2019年12月12日,020跨境自提“秒通关”技术综合体正式落户贵阳……中大门致力于推进贸易便利化,开展跨境现场自提业务;在海关的支持与指导下,通过创新监管流程及秒通关技术,在全国第一家实现线上下单、快速通关、现场自提。

推崇“一品一码”全程保真溯源:在河南国检支持与指导下,利用中检集团遍布全球的质量溯源机构,产品自海外开始,从生产商、贸易商到国内、国内仓储物流各个环节,实现全程链条跟踪溯源,打造质量安全体系,通过手机扫码,消费者即可了解产品的“身份证”信息,让老百姓“买得放心”。